
TERAPEUTICKÉ MASÁŽNÍ LEHÁTKO  

Terapeutické masážní lehátko STARJETT-3, je určené pro celkovou regeneraci organismu.   

 

Kombinuje v sobě staletími ověřené metody tradiční čínské medicíny a nejmodernější 
technologie této doby.  

Toto zařízení pomocí interního projektoru pohybujícího se podél páteře uvolňuje zádové 
svaly, zklidňuje nervové dráhy v lidském těle, zlepšuje krevní oběh a cirkulaci životní 
energie Qi. ( (čchi) - čínské slovo pro životní energii).  

Díky speciální konstrukci a kombinaci účinků jade kamenů, akupresury, shiatsu masáže a 
infra červeného záření zajišťuje  

• velice účinnou masáž celého vašeho těla, čímž udržuje dobrou pohyblivost vaší páteře  
• odvádí z těla toxické látky 
• zpomaluje proces stárnutí buněk 
• zázračně působí na přetížené orgány a posiluje imunitu lidského těla. 

Interního projektor  je tvořen celkem devíti masážními válečky vyrobenými z přírodního léčivého kamene 
jade (tzv. jade rollers). Je speciálně navržen do tzv. „S“ tvaru, což zajišťuje, že masážní válečky jezdí během 
masáže po tvarovaných kolejnicích a přesně kopírují zakřivení těla. Pět masážních válečků zajišťuje masáž 
zádové části – tedy od krku až k pasu. Další čtyři masážní hlavice provádí masáž spodní poloviny těla. 
Všechny masážní válečky jsou vyhřívány. Teplotu vyhřívání je možné nastavit v rozmezí 40°C – 70°C, což 
velice dobře pomáhá při odstraňování bolesti ztuhlých svalů.  

 



Síla kamenů Jade – Jade rollers 
Jade (Jadeit) je celistvý zelený kámen léčivých schopností. Starověké civilizace tento 
kámen považovali za posvátný a byl dokonce cennější než zlato. Jadeit je kámen lásky, 
klidu a harmonie. V citovém životě přináší mír, harmonii, tichou radost, pochopení, 
ohleduplnost vycházející z hloubi naší duše. Jade kameny vyzařují „Oi záření“ se 
stejnou vlnovou délkou jakou mají lidské buňky. Záření kamenů se tak snadno dostane 
až k buňkám organismu a tím podporuje imunitní systém organismu, léčí ledvinové 
nemocí a choroby, upravuje špatnou filtraci a odvodnění těla. Zmírňuje průběh 
chřipkových onemocnění, bolesti hlavy a migrény.  

 

A právě z kamenů Jade jsou v masážní posteli STARJETT-3 vyrobeny speciální masážní válečky – tzv. 
„Jade rollers“, které jsou připevněny na kolejnicích a při masáži pomalu projíždí tam a zpět podél celé 
páteře. Jade rollers jsou zároveň také vyhřívány, čímž tedy plní jednak funkci masáže, tak také funkci 
prohřívání, která vychází ze staré čínské metody moxibusce. Úlohou moxibusce je nahřívání akupunkturních 
bodů. Tato technika se používá při různých prochlazeních, například při revmatických bolestech 
pohybového aparátu. Moxibuscí se léčí hlavně dlouhotrvající, vysilující, chronická onemocnění.  

Jade rollers stimulují životně důležité akupunkturní body, čímž podporují metabolismus a povzbuzují 
imunitní a lymfatický systém. Masážní válečky neustálým pohybem po celém délce těla provádí masáž 
svalů od krku až po chodidla. Masírované svaly se tak uvolňují, zbavují se napětí a obnovuje se jejich 
bezbolestná pohyblivost. 

 
Infra červené záření 

Vědeckým výzkumem byly prokázány pozitivní účinky infračerveného záření na krevní oběh v celém těle 
a tím i na celkový zdravotní stav. Optimální působení infračerveného záření je zajištěno interními 
a externími projektory a  umístěnými v hlavní i přídavné matraci lehátka.  

 
Ruční masážní projektor 
Součástí lehátka ruční masážní přístroj, který je vybaven devíti masážními jade válečky, které mohou být 
také vyhřívané až na teplotu 70°C. Díky tomuto ručnímu masážnímu přístroji můžete provádět masáž 
kombinovanou s prohříváním prakticky jakékoli části vašeho těla. 

Díky speciálnímu výhřevnému systému je možné provádět termoterapii celého vašeho těla. Termoterapie 
znamená léčení teplem a jedná se o jednu z nejstarších ale zároveň nejúčinnějších technik při zlepšování 
krevního oběhu, čímž dochází k uvolňování zatuhlých a bolestivých svalů. Díky zahřívání se zároveň také 
zrychluje metabolismus, což má za následek rychlejší odstraňování toxických látek z těla ven. 

 

Ceník: 

40min masáž (s doprovodem relaxační hudby)……………………………………………………150,- Kč 

AKCE: při absolvování 2 masáží máte od nás 3.zdarma 

 

 


